



24 ноября 2019 года в воскресный день, после Божественной литургии настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) поздравил всех женщин, которые несут священное служение матерей, воспитывая детей на благо Церкви и нашего Отечества.

В своем слове игумен Филарет подчеркнул, что жизнь Пресвятой Богородицы является ярким примером для подражания земным женщинам. Мама для своих детей должна быть святой и праведной, чтобы она молилась Богу за своё чадо, воспитывала своих детей в том, чему учит нас наша Святая Церковь.

- Для каждого из нас мама – главный человек в жизни, та, кто дарит нам любовь, радуется нашим победам, печалится о неудачах, возносит ко Господу святые молитвы о нашем благополучии и сохранении от всякого зла. Молитвенно желаю Вам помощи Божией, духовного и телесного здоровья, мира и долгоденствия, радости в детях и внуках, - сказал настоятель прихода.

Воспитанники воскресной школы храма подарили всем прихожанкам небольшие подарки.



